# 澳大利亚出境游省钱诀窍

# 便宜机票提早订

旅游开支的大头是机票,与国 内机票相比, 国内廉价航空目前尚 未开通上海至澳大利亚的航线,因 此游客只能选择一些大型航空公 司。但这是不是就没有优惠了呢?除 了提前购买机票会价格优惠外,其 实包括国内三大航空公司在内的不 少航空公司定期都会推出优惠促销 活动。游客完全可以在相应时段或 者是指定航线大促时购买机票,享 受优惠的价格。笔者就曾利到上海 直飞澳大利亚 3050 元人民币含税 的往返机票。解决了往返机票后,出 境游经常还需要在当地借助飞机往 返干多个城市, 这时游客可以寻找 当地的廉价航空。澳大利亚最著名 的廉价航空是捷星航空和虎航,虽 然是廉航,但安全性并不次于大航 空公司。游客只要提前预订机票,就 能拿到相对低廉的价格, 预订时记 得多个渠道比价。值得一提的是,国 外的廉价航空的免费行李额很少, 笔者机票仅包含7公斤免费手提行 李。托运行李额在现场购买是相当 昂贵的,游客必须提前购买。游客在 托运前必须提前称重,如果略有超 重,可以将托运行李中的部分物品 提前放到手提背包中。如果是多名 游客结伴而行,可以调剂行李份额,

绍波 画

做到最优分配。

# 订房条款有讲究

仅次于机票的开支是住宿费用,与国内游一样,游客可以在各大旅游网站上经过比较后预订合适的房间。国外住宿一般还会包含税,游客应关注含税的最终价格。在预订时,最令人眼花缭乱的是同一个网站的同一个酒店同一个房型在不同的预订条件下价格是不一样的,这就必须寻找其中的价格差异了。引起价格差异最大的部分

是包含早餐的数量,这时游客就要因地制宜了,在日本随处可以买到价廉物美的便当,这时完全毋须预订早餐,而澳大利亚偏远的旅游目的地(如塔斯马尼亚州),地广人稀,只能选择在酒店就餐,早餐提前预订比到店支付更为便宜。另一个重要因素是退改条件,一般到店支付且免费取消的房间最贵;而预订时全额付款且无法取消的房间最便宜;还有种是预订时全额付款,但限时取消(一般是人住日前1-3天),价格介于上述两者中间。

对于能够完全确定的行程,不妨选择付全款且无法取消的最低价。而对于尚未能完全确定的行程,可以先选择限时取消的折中价。但值得一提的是,在房价未上涨的情况下,在限时取消日期的最后时刻,游客不妨取消之前的预订,改订付全款且无法取消的最低价,在享受了前期灵活机动的福利后再次获得最优价格。

## 交通门票也能省

除此以外就没有大额消费了,

但仍然可以想方设法节约开支。境 外的地面交通费用人力成本明显 高于国内,在澳洲 20 公里的接送 机就需要支付300元人民币。因 此,对于有驾驶经验的游客最好的 方式是选择当地租车自驾。但澳洲 是右手驾驶习惯,驾驶技术不精的 游客容易造成交通事故,那可以采 用公共交通与拼车的模式。 澳大利 亚的公共交通比较发达,从机场到 市中心一般都有轨道交通或者机 场大巴,这是最为价廉物美的。而 对干旅游暑占, 包车相当昂贵,那 么折中的做法是参加一些当地旅 行社组织的拼车线路,一辆七人座 商务车接送六名旅客前往指定的 旅游目的地,性价比相当高。如果 运气好,没有其他游客参团,那么 游客就可以拼车的价格享受包车 的服务了。值得一提的是,国内旅 行网站上的预订价格有时会高于 当地的预订价格,所以建议游客在 当地直接参团,避免中间商赚取差 价。最后一个能够省钱的地方就是 门票了,游客可以上景点的官网或 者国内的旅游网站预订,经常能够 拿到比景点当场购买更为优惠的 价格。而餐饮则很难获得价格上的 优惠,只需上境外点评网站选择性

价比高的餐厅即可。

许一监

商品质量放心。不

# 邀友 有奖

# 哪家银行实惠多?

这年头,上海阿姐们都被"人脉就是钱脉"这句话 蛊惑过,有的做过安利,有 的做过保险,最近的是微商。

但是要把人脉变成钱也不是那么容易,哪怕 东西好,小姐妹们总归是认为你赚了她们的钞 票;要是东西不好,结果往往是钞票没有赚到,人脉统统得罪光。

不过最近许多银行都纷纷推出了推荐有礼的活动,只要推荐身边的朋友办卡或者参加活动,就会有礼品或刷卡金相送,上海阿姐的心又开始痒痒的了,那么哪些银行的邀友活动更加优惠呢?

# 📆 )阿姐算盘

## "起步"礼品谁最豪?

上海阿姐都知道,银行推广信用卡本身也都是要花上不少营销成本的,一般发展一个新用户办卡,大约需要100-150元左右的成本,因此,许多银行的"推荐有礼"活动,推荐一个用户所获得的礼物,市场价通常也都在100元左右。

如中信银行推荐 1 人的奖品是 JBL 耳机,价格在 150 元左右;招商银行推荐 1 人的奖励是 10 元抢购罗莱珊瑚绒毯或 10 元换购 1500 积分(2 选 1),一般而言招行一个积分差不多在 4-5 分左右,相当于 60-75 元;如果选择代金券或刷卡金,就比较少了,如中国银行推荐 1 个信用卡新用户则是送 50 元三网话费;浦发银行则是送 20 元刷卡金。

比较起来,"起步价"礼品还是交通银行力度最大:只要推荐1-2人,就可以获得九阳白玉盏(D-18G1)一个,京东的价格大约为299元。



# 老凤祥银楼名品楼



一场美妙浪漫的婚礼自然少不了需要一枚闪亮璀璨 的婚戒来装点,四月是钻石月,老凤祥精选一批设计精 美的戒指,以优惠的价格在名品耧一耧专柜销售。

怎要将钻石璀璨华丽的本质衬托出无与伦比,镀嵌 方式也颇为重要,譬如1克拉以下选用包镶的方式。将针石 镶嵌在自金戒托里、或是在主药周围镶嵌一圈小钻、以 "光环"围绕的风格。让钻戒看起来无比闪辉。特别是价格 实意、性价比很高。计预算有限的新人们"面子十足"。

老凤祥银楼名品楼 联系电话: 63526688 南京东路518号 (福建中路路口)



# "努力"重赏谁最多?

当然,推荐的人越多也就越困难,所以人越多奖品也就越丰厚: iPhone X——中信银行推荐 25 人就可以获得; 玛莎拉蒂 26 寸山地车——中国银行推荐 50 位就可以送;MacBook Pro——工商银行推荐 2500人注册工银 e 生活并绑卡就可以获得一台。当然这对上海阿姐而言简直就是"Mission impossible"。

不过,努努力还可以够到的,比如说推荐5-6个人时,各家银行的"重赏"还是比较可观的:

如中信银行推荐 5 人,就可以获得 SKG 离心式榨汁机,京东价在 1500 元左右,交通银行推荐 6 位可以获得 VIVO Y79A 智能手机 (Y79 全网通),京东价在 1998 元左右;而平安银行的优惠力度最大,成功推荐 6 名及以上平安信用卡首刷新客户,可获 2688 元商城优惠券,可以在商城 e 中换购一台苹果 ipad 9.7 英寸32GB WLAN 版。而业兴银行推荐 6 人可以获得戴森无绳吸尘器 V8 Animal,价值在 4000 元左右。

不过上海阿姐们需要注意的是,想拿到礼品也是有门槛的:推荐人数需要在1个月内达成,而且新客户在办完卡后至少要在规定的时间内刷卡1次,阿姐们才能够拿到奖品。

# 不需刷卡谁最惠

上述银行的推荐重赏,一般都需要刷卡后才能够 获得,但是也有不需要刷卡的银行。

如浦发银行推荐有奖,只需要通过审核,就可以获得刷卡金的奖励,最合算的是推荐5名新客户,可以获得200元的刷卡金。

招商银行的也只要激活卡片就可以获得奖励,比较容易达到的目标是推荐4人,就可以10元抢购双立人锅具套装或雷诺20寸折叠自行车或10元换购5000积分(3选1),以5000积分来算,价值约为200-250三

而工商银行注册工银 e 生活并绑卡就可以参加活动,但是"起步价"比较高,要 50 人才可以获得Dickies 双肩包或北欧欧慕折叠水壶,估计上海阿姐们是看不上的。

不知道您 留心没有,可能 是由于同业激 烈竞争急于扩 大市场的缘故, ·些位干黄金 地段的知名商 场专门开设了 特价商品展 场。他们在寸 土寸金的店堂 内辟出专用场 地, 定时定向 地用明显低于 原价的价格售 卖知名品牌商 品,又多以服 装、饰品、鞋帽、 箱包等为多。

笔者属于典型的工 薪一族,收入有限,过日 子全靠精打细算,量人 为出,加之确实囊中羞 涩,对那些牌子响质量佳的低价 商品自然是情有独钟,因此成了 定期光顾特卖场的常客,并且在 实践中还摸索出一套行之有效 的做法。

留心广告信息。特卖场有独特的经营定位和市场策划,他们在举办较大型或集中的售卖活动时,通常在媒体上发布广告,而且是固定版面固定样式,虽面积不大,但通常引人注目。消费者通过浏览广告可以事先知道特卖场近期的走势与热点,同时一旦发现有适合自己与家人的商品并准备购买时,能从中准确掌握售卖日期、营业时间和品牌价位等信息,便于择机而动,有备而来,从容购物,愉悦心境。

# 精打细算 徜徉特卖场

少特卖场已成为商家长 年对外服务的一个窗 口,它与普通商场的不 同之外在干, 这里的商 品变化速度快,甚至几 天就要换一幅新面孔。 这里经营的多是名牌或 市场上知名度较高的商 品,由于某些品种断码、 缺货或积压换季等原因 而打折出售,也有的就 是为了利用特卖场的优 势,主动降价来取悦消 费者,以扩大商品品牌 的影响,争取长久的市 场。所以在此处买东西 可以做到让消费者放 心,一般不会发生用假 冒伪劣货色蒙骗顾客之 事。况且特卖场由大型 商场给予规范管理,不 像那些临时性展卖会或 街头摊位,有了问题依 然能得到解决。在此浏 览购物,基本上不会有 后顾之忧。

选购有的放矢。面 对着特卖场里商品多、 牌子响、价位低的状况,

消费时依然需保持清醒理性的头 脑,切忌盲目冲动,浮躁从众,不 管三七二十一,扔进篮中全是菜。 有的人一看平日倾心已久却被昂 贵价位挡住脚步的名牌商品一下 子降了一半价,加上别人购买时 的热情大方,就抛开是否适合自 己生活消费状况抢购, 容易造成 新的浪费。应采取的做法是,留下 充足时间仔细观察商品,根据自 身需求决定欲购商品的种类,然 后选择同样商品重品牌, 同样品 牌比价格, 同等价格选式样的步 骤循序渐进,有的放矢,如此既可 买到中意商品,度过闲暇时光,又 能节省一笔开支, 还可以使自己 平添一份好心情。

民声